



凌晨，主人身披“双十一战袍”加班雄心勃勃，宠物狗爱心满满彻夜陪伴。

“光棍节”变“购物节”—— 看把淘宝店的亲们累成什么样

图: 东方IC
文: 今日女报/凤网记者 陈决



网店“掌柜”们享受着“购物节”带来的福利，也承担着运营小店的艰辛，吃饭还挂念随时可能出现的订单或回复客人的询问。



加班不分昼夜，帐篷开进了“战场”。



眼力好、体力佳，合格的网店“小二”查找发送商品行动如风。



“双十一”前一天，快递小哥已经“忙醉啦”。

55秒，成交额超过1亿元；6分7秒，成交额达到10亿元——11月11日凌晨，无数个家庭主妇或是精明白领守候在电脑前，快速点击鼠标，拉开了淘宝商城“双十一”财富神话的序幕。很多人不再将这一天理解为“光棍节”，而是考眼力、练手速的“购物节”。超低的折扣让女人疯狂，而每小时以“亿”为单位增长的巨大财富也让淘宝网店主们把这一天的经营称为“决战”。

比如，郑州的一家淘宝服饰店就生动地诠释了这一场“双十一战役”：员工实行军事化管理，工装全为迷彩服；清晨进行跑步训练，以此磨炼意志；召开誓师大会，人人签下军令状；办公室即战场，“参谋部”负责讨论平台货品的组合形式，“狼牙特战队”与消费者沟通，“导弹营”对推广做精准分类，“侦察营”对接售后服务……如此拼命，他们的目标也相当明确：实现网上营业额比去年翻十番。

除了自身开足马力，如何吸引消费者，也让卖家们经历了一场又一场的头脑风暴：比折扣、比创意、比服务、比速度，甚至是比自家网店的“装修”——卖家煞费苦心，将硝烟揉成诱惑，为消费者呈上了一桌繁荣的购物盛宴，但其中滋味如何，唯有各人品尝。

现在，淘宝店的亲们可以松口气了，但紧接着将会“忙醉啦”的快递小哥，你们准备好了吗？

女人经血少、闭经 ——别等绝经才后悔



女人一旦经血少、间歇性闭经，就意味着进入了更年期，很快就会变得“人老珠黄”皱纹色斑加重，出现不孕不育、手脚冰凉、失眠盗汗、身材走形、乳房萎缩、阴道干涩等多种妇科疑难杂症。

正常的女人55岁左右开始绝经，然而现代女性生活压力过大，乱服避孕药、过度减肥、人流、辐射等原因导致卵巢早衰，月经紊乱（颜色发黑或有血块），经血量少（2、3天就走了），间歇性闭经（两三个月才来一次），这都是绝经前兆。所以女人一定要注意调理千万别等到绝经才后悔。

吴老医师提供了一个祖上吴谦，在满清后宫做太医主簿收效孝庄太后专用调经养颜、延缓衰老、推迟绝经的满药秘方十分灵验：益母草、甘草、茯苓、人参、泽兰、桃仁（制）、红花、当归、熟地黄、川芎、赤芍、丹参、炮姜、香附（制）、白术共十五味药材按君臣佐使配伍。反复熬制9小时加入红糖浓缩成膏，每天二次，每次15克，坚持服用20-40天，可破淤行气，调理血脉，排出子宫、卵巢内有形无形的积滞物，恢复卵巢功能；闭经1年内调理一个疗程就来，我市很多女性通过1-3个疗程的调理，月经完全恢复正常，皮肤变得细腻光滑、色斑皱纹减少、身材丰韵有型，多年的失眠便秘和冬季手脚冰凉也好了。吴老医师指出：此方十五味药配伍恰到好处，相互协同作用使药效极致发挥作用，才能达到快效调经养颜，延缓衰老的功效。此方评价甚高被誉为满药妇科第一方。

现在这个方子被满药生产基地精制成煎膏剂，经国家药监局批准为双跨剂型国药准字独家产品，不得任何厂家仿制。因此方原为孝庄太后专用，特批为“皇母娘娘”购买时请认准皇母娘娘孝庄头像及药盒上的15味药成份为正品。市内免费送货，省内货到付款。长沙药地址：养天和大药房（长沙火车站斜对面晓园数码一楼）、娄底市众一大药房（友谊阿波罗旁）

咨询电话：0731—83887985